EKLER 1

10.

TEST 4
(:;!!:_22!!)! igsleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
W = 7 olmast i¢in n kag olmahdir?

A) 1 B 3 € 5 D 7 E 9

. Yalmizca 0,1, 2,3, 4,5 rakamlar: kullanilarak, 5 ile boliinebilen, rakamlar

tekrarsiz ve dort basamakli kag say1 yazilabilir?
A) 48 B) 60 C) 78 D) 90 E) 100

. Farkli 3 matematik, 2 fizik kitabi, ayni cinsten olanlar yan yana gelmemek

kosulu ile bir rafa kag farkl sekilde dizilebilir?

A) 24 B) 96 C) 120
D) 144 E) 160

. Bir diizlemdeki 6 noktadan 3 tanesi bir dogru iizerinde, diger 3 nokta ise

farkli bir dogru iizerindedir. Bu noktalarla kag {icgen olugturulabilir?
A) 6 B) 9 C) 12 D) 32 E) 36

. A=1{1,2,3,4,5} kiimesinin 3-lii permiitasyonlarinin kag tanesinde 4 rakami

bulunur?
A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

. 3,3,3,4,4,5,5 rakamlariyla 7 basamakl kag say1 yazilabilir?

A) 105 B) 120 C) 185
D) 210 E) 220

. Birbirine paralel olmayan 6 dogrudan 3 ’ii bir A noktasinda kesigmektedir.

Bu dogrularin A noktasinin diginda ikiger ikiger kesim noktalarmin sayisi
kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 16

. E ={ai1,a,as3,a4} 6rneklem uzayinda tammh olasilik fonksiyonu P ve

Pla) =7 Pla) =3, Pla)=g

ise P(a3) agagidakilerden hangisidir?

o) & B L ¢ ! D L B 2
A ve B iki olay P(A') = 1, P(AN B’) = § ise P(AN B) agagdakilerden
hangisidir?

A) ¢ B § 0O 3

D) 2 E) 3
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MATEMATIK

. A ve B iki olay P(A) = 1, P(B) = & ve P(AUB) = % ise P(B | A)
agagidakilerden hangisidir?

IV O I S R S R4

A ve B olaylar1 bagimsiz iki olay P(B | A) = } ise P(B) asagdakilerden
hangisidir?

A 5 B 3 O 3

D) 5 B 3

P(n,2) =3C(n —1,2) olmasi i¢in n ka¢ olmalidir?

A) 2 B 3 C 4 D) 5 E) 6

Bir zar ile bir madeni para birlikte havaya atiliyor. Paranin yaz ve zarin
iizerindeki sayimin ¢ift gelme olasiligi kagtir?

A) B) ¢ 3
D) E)

W= o=
N= o=

Bir torbada 7 kirmizi, 4 mavi bilye vardir. Bu torbadan gekilen 4 bilyeden
2 ’sinin beyaz, 1 ’inin kirmiz1 ¢itkmasi olasiligi kagtir?

A) & B) & C) &

55 55 55
D) 4 E) i

Iki kutunun birinde 4 mavi, 3 kirmizi; digerinde ise 5 mavi, 2 kirmiz1 kalem
vardir. Rastgele bir kutudan, rastgele bir kalem secildiginde, bu kalemin
mavi olmasi olasilig: kactir?

1 3 2
RN
D) % E) 1
7 elektrik ampuliinden 4 tanesi bozuktur. Rastgele secilen 2 elektrik am-
puliinden en az 1 ’inin bozuk olmas: olasiligi kagtir?
2 2 4
A) i B) 7 c) =
D) 1 B =

Bir siniftaki 40 6grenciden 15 i matematik, 10 ’u fizik, 5 ’i de hem matem-
atik, hem fizik dersinden en yiiksek notu almigtir. Rastgele bir 6grenci
secildiginde, bu 6grencinin matematik veya fizik dersinden en yiiksek notu
alma olasihig kactir?

A) B)
D) E)

C)

N 0ol
WIND ]
oo|w

6 erkek ve 4 kiz 6grenci arasindan 4 kisilik bir yarigmac: grubu segilecektir.
Grupta en az 3 erkek 6grenci bulunmas: olasiligi kagtir?

7 3 5
A) B) 1 C) o
D) B 3
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20. Bir torbada 3 beyaz, 4 siyah, 2 kirmizi bilye vardir. Torbadan rastgele
cekilen bir bilyenin siyah ya da beyaz olma olasiligr kagtir?

Ay 4 B) 3 C) &
D) % E) g 12



